

鹿乡大爱 为梦起航

# 东丰县开展“情系学子·爱心助学”活动

本报讯 8月22日,东丰县隆重举行“情系学子·爱心助学”捐助仪式,现场筹集捐助资金108.65万元将全部用于资助567名家庭经济困难的学生。

“是你们用爱心温暖了我,是你们用行动帮助了我,是你们用光明指引了我……我会更加努力学习,将来成为一名光荣的人民警察,报效祖国、服务人民、回报社会。”捐助仪式上,以594

的成绩考入中国刑事警察学院的受资助学生代表张伊含心怀感激地说。自2011年起,东丰县已连续九年开展“爱心助学”活动。九年来,在东丰县委、县政府的大力倡导、引领带动下,全县富有爱心的企业家、机关干部和社会各界人士都积极参与,爱心助学活动逐年持续升温,累计筹集资金951.7万元,资助贫困学生3077人。同时,东丰县把捐

资助学活动与精准扶贫工作紧密结合,全力解决贫困学生读不起书、上不起学的问题。截至目前,全县共资助学生15549人次,发放各类资助资金941.6万元;办理生源地信用助学贷款452人,金额为367.44万元。其中,建档立卡39人,金额为41.6万元。此次捐助活动与往年不同,捐助助学范围从考入大学的贫困学生扩大到全县建档立卡贫困户家庭的在校学

生,将高中(普通高中和职业高中)、初中、小学、学前(幼儿园)等各个层级的困难学生纳入资助范围。除考入大学的贫困考生外,共资助建档立卡卡在籍贫困生232名,形成教育资助无死角全覆盖。赠人玫瑰,手有余香;点滴爱心,汇流成河。得到资助的贫困学生收获的不仅是物质上的资助,更是精神上的鼓励。多年来,东丰县委、县政府情系教育、关注民生,无论是往年的“爱心捐助、圆梦大学”活动,还是今年的“情系学子·爱心助学”活动,都充分体现了东丰县委、县政府以人为本、教育为首的执政理念,彰显了东丰人民的高尚品质,这种品质必将成为一种精神财富滋养着鹿乡学子茁壮成长,激励他们刻苦学习、努力钻研,学有所成,自觉发挥自己的聪明才智造福东丰、感恩家乡、回报社会。(刘永来 李莹)

# 市交通运输局加强党风廉政建设常态化

本报讯 今年以来,市交通运输局高度重视党风廉政建设,把其作为全面履行从严治党主体责任、全面整风肃纪、全面提升机关效能、全面营造风清气正政治生态的重要内容,通过采取专题会议提醒、以案警示敲警钟、监督管理常态化等措施,着力打造知敬畏、守底线、懂廉洁、讲奉献、敢担当、善作为的干部队伍。

贯彻上级精神及时。在全省警示教育大会、全市纪检监察工作会议召开后,第一时间传达、第一时间贯彻,保证落实上级精神迅速及时、不走样,确保局党组

成员、局属各基层单位负责人、纪检书记、系统党员等干部职工了解当前廉政形势。专题会议部署到位。多次召开党组扩大会议、专题廉政会议、党员干部会议等,强调党风廉政建设的重要意义、现实意义和长远意义,保证对干部廉政教育耳提面命。以案警示教育引导。通过组织系统内党员干部观看一些丧失理想信念、无视党纪国法的违纪违法案例,教育大家要在思想上警醒、政治上规矩、行动上自觉,努力成为政治上清醒、经济上清楚、作风上清廉、生活上清白的好干部,监督管理常态化。要要求局属各单位根据实际情况,抓早抓小抓苗头。从小事抓起、从日常管起,对干部身上的小问题,早打招呼、及时提醒,从思想上“除尘”、从党性上“防腐”,既要“干净”更要“干事”。通过优化系统良好的廉政氛围,鼓励党员干部干事创业,真正让想干事的人有机会、能干事的人有舞台、干成事的人有荣誉、不干事的人有危机,进而营造交通运输系统谋发展、干实事、创业绩的良好氛围。(齐展)

## 基层党建

# 东北师范大学政法学院“北国政前行”实践团队成员深入西安雁塔区灯塔镇碾山村和丰收村开展社会实践活动

本报讯 近年来,公共文化服务建设日益受到全社会重视。东北师范大学高度重视大学生公共文化服务建设社会实践调研,其政法学院“北国政前行”实践团队入围2019年“乡村稼穡情·振兴中国梦”全国农科学子聚力乡村振兴全国大学生暑期社会实践专项活动。8月23日—25日,“北国政前行”实践团队来到辽源市开展了为期三天的社会实践活动,他们深入村社,了解基层公共文化服务建设和发展困境等情

况,以实际行动践行“小我融入大我、青春献给祖国”宗旨。团队调研的第一站是省级贫困村西安雁塔区灯塔镇碾山村。团队成员在村部会议室与碾山村第一书记王金波以及灯塔镇和碾山村基层干部们举行了一场关于农村公共文化服务建设的研讨会,了解了碾山村的发展现状和发展困境,探讨了农村公共文化服务建设的发展方向。之后,成员们又在村支书带领下参观了碾山村的

“新时代传习所”“文化长廊”“农家书屋”“便民服务大厅”等公共文化服务场所。通过第一天的调研,实践团成员们对碾山村的公共文化服务建设现状和村民需求有了更真切的了解,也对公共文化服务建设有了新的思考。团队调研的第二站来到了西安雁塔区灯塔镇丰收村。在丰收村,实践团成员们与村民进行了深度交流,并运用参与式观察法,亲身参与了农村公共文化服务活动。实践团成员在村间地头倾听村

民们讲述着村子里的业余生活、乡规民约、村史掌故、先进事迹,大家都真切地感受到了醇厚的乡土风情,认识到了公共文化服务离不开对优秀传统文化的传承。之后,团队在村中组织了一场公共文化宣讲会,队长李瀚正围绕“庆祝新中国成立七十周年和乡村公共文化服务建设”主题进行了即兴演说;队员黄乐瑶围绕“历史为什么选择了中国共产党”进行了主题宣讲。曾担任当地村支书30多年的老党员王德民

在现场声情并茂地分享了他入党40年来的心路历程,展现了一名老党员的初心和使命担当。最后,队员张峰硕、李鑫源、王家玉与现场的老人们一起合唱了东北民谣和红色歌曲。此次社会实践活动提升了在校大学生参与基层乡村公共文化服务建设的热情,同时也推进了基层群众对公共文化建设的知晓度,增进了大学生服务基层群众、投身文化建设的内生动力。(张峰硕 李瀚正)



为庆祝新中国成立70周年,8月24日,龙山区举办了第七届职工排球比赛,来自区直机关、检法、乡(镇)、社区和驻区单位的28支代表队同场竞技。本报记者 刘鹰 摄

# “君悦武太极”让全民健身 全民健康成为一种时尚

本报记者 张莹莹

在辽源,有这么一个健身晨练点,秉承和坚持“全民健身、全民健康”的理念,无论严寒酷暑,晨练在这里成了一道美丽的风景,这就是辽源市非常有名的太极拳队——君悦武太极。自幼习武,全国太极拳冠军、市武术协会副主席。记者有幸采访到“君悦武太极”的创始人刘君女士。历经数十载严寒酷暑春夏秋冬,刘君练就了一身超群的精湛功夫。同时,她还在辽源培养出了一支能够攻坚克难的太极拳队伍。无论是刘君本人,还是她的团队,近年来,在国家、省、市各种级别的赛事中屡屡摘金夺银,为我市的武术事业赢得荣誉、增添光彩,深受全市广大武术爱好者的敬佩,在全省武术界亦享有盛名。

“为了更好地支持和推动全民健身运动,方便广大晨练健身爱好者的需求,‘君悦武太极’旨在发扬中华民族传统武术文化,以‘身心愉悦、积极向上、团结和谐’的宗旨习练太极拳,让更多的太极拳爱好者强身健体、受益终生。”刘君对记者说。太极拳缓慢柔和,每一个动作都用意识加以引导,使人精神集中,不起杂念,以至心境越练越纯净。同时,也能使中枢神经系统进行更好地调节,起到修身养性的作用。清晨下的西安区宪法主题公园,一缕阳光穿透树林。这里为‘君悦武太极’的队员们提供了一个环境优美、交通便利的晨练场所。记者了解到,队员们从10岁的孩子到72岁的古稀老人,每天操练基本功,跟随老师学习太极拳,每天都有新的收获。大家互相交流、切磋、鼓励与学习,他们气定神闲、强健体魄、精神抖擞,浑身充满正能量。今年7月13日,“健康生活、悦动吉林”2019年吉林省太极拳比赛总决赛在梅河口市体育馆举行,来自全省各市(州)的24支代表队826名

选手参赛。经过一整天的鏖战,辽源市君悦武太极拳团队参赛选手斩获佳绩,斩获金牌6枚、银牌6枚、铜牌3枚的骄人成绩。比赛中,他们表现出强烈的团队意识,展现了辽源武人的品格,为辽源赢得了好口碑与好形象。近几年,辽源有很多市民和健身爱好者迷上了太极拳,并纷纷加入其中。坚持习练太极拳不仅提高了人民身体素质和健康水平、促进全面发展、丰富精神文化生活,更对激励人民弘扬和传承中国传统武术文化有着十分重要的作用。刘君说:“现在国家加大力度推广和普及太极拳,更有外国朋友不远万里来中国学习太极拳,太极拳日渐成为受全世界欢迎的一项体育运动。‘君悦武太极’要积极响应国家号召,肩负起光荣使命,助力健康中国建设,展现辽源健康软实力,让全民健身、全民健康在家乡成为一种时尚。”

# 东辽交警开展“流动车管所”服务活动

本报讯 东辽县交警大队准确把握公安交管改革措施的内容和要求,近日,以开展“流动车管所”服务为切入点,全力提升人民群众的获得感和满意度。服务窗口前移,不断拓展工作覆盖面。根据人民群众的实际需求,推行错时工作制和弹性工作制,充分利用群众农忙、节假日等时间,深入乡(镇)、村、组开展服务。开展摩托车驾驶人

培训考试。本着可减程序不减标准的原则,对摩托车驾驶人进行一次性全科目考试,满足了群众申领摩托车驾驶证的需求,解决了农村群众多次往返县城只求一证的难题。开展牌证换领业务。针对偏远村组群众出行补换牌证难的问题,该大队下乡开展补换牌证业务,最大限度方便群众,让数据多跑路,群众少跑腿、少花钱。(刘彦国)

## 扫黑除恶应知应会小知识

什么是扫黑除恶? 为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。开展扫黑除恶专项斗争的时间? 这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

## 异地就医政策问答

9.外出农民工和外来就业创业人员如何参加医疗保险? 应按规定促进两类人员参加医疗保险,更好保障其医保待遇。对拟赴就医地工作的两类人员在办理备案时采取承诺补充制(或溶缺制度),即允许两类人员先在参保地备案,并承诺在就医地取得相应材料后及时补充,备案在补充材料后及时生效。两类人员办理医疗保险参保登记时可集中办理外出备案。 10.农民工、就业创业人员异地就医如何结算? 本市外来农民工、就业创业人员参保情况。外来农民工、就业创业人员有

单位依托的,允许参加城镇职工医疗保险,享受我市城镇职工医保待遇,住院划社会保障卡直接结算。没有取得工作的农民工、就业创业人员取得居住证的,可以参加我市城镇居民医疗保险,享受我市参保居民政策。 本市外出农民工、就业创业人员(城乡居民)。要严格执行我省异地就医管理规定,为符合异地就医备案条件的外出农民工、就业创业人员提供良好的备案服务,采取“三个一批”措施,通过简化备案纳入一批、补充证明纳入一批、便捷服务帮助一批,异地备案后可以继续在参保地就医报销。 辽源市医疗保障局提供

## 信息发布

### 合并公告

经合并各方公司股东会于2019年8月26日讨论决定:东辽县东升钢铁有限公司(注册资本伍佰万元)吸收合并吉林省东升冶金机械有限公司(注册资本贰佰万元),合并为东辽县东升钢铁有限公司(注册资本柒佰万元)。请合并各方公司的债权人自接到合并各方公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自合并各方公司第一次公告之日起45日内,对自己是否要求合并各方公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定,并于该期间内通知合并各方公司。否则,合并各方公司将视其为没有提出要求。 特此公告 吉林省东升冶金机械有限公司 东辽县东升钢铁有限公司 2019年8月27日

### 税务文书送达公告

辽源市吉帝主题宾馆有限公司: 根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你(单位)公告送达《税收强制执行决定书》(辽税强扣(2019)10009号)。自公告之日起满30日,即视为送达。 国家税务总局辽源市税务局稽查局 2019年8月27日

## 国家税务总局辽源市税务局 税收强制执行决定书

(扣缴税收款项适用)

辽税强扣[2019]10009号

辽源市吉帝主题宾馆有限公司(识别号:9122040031673983XU): 根据《中华人民共和国税收征收管理法》规定,经国家税务总局辽源市税务局局长批准,决定从2019年8月15日起从你(单位)在中国工商银行股份有限公司辽源东风支行账户(账号:0803220109001200402)中扣缴以下款项,缴入国库: 税款(大写):贰拾壹元贰角贰分(¥21.22) 滞纳金(大写):玖元玖角玖分(¥9.99) 罚款(大写):零元整(¥0.00) 没收违法所得(大写):零元整(¥0.00) 合计(大写):叁拾壹元贰角壹分(¥31.21) 如对本决定不服,可自收到本决定之日起60日内依法向国家税务总局吉林省税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起六个月内依法向人民法院起诉。 2019年8月15日

### 通告

东辽县县道X084安恕至采岚岭大修工程进行交通封闭,封闭时间为2019年8月28日至10月27日止。请过往车辆按交通指示牌提前绕行。 绕行路线如下: 前往安恕镇方向请绕行采岚岭至凌云。 东辽县公路建设指挥部办公室 辽源市市政建设集团有限公司 2019年8月28日

### 注销公告

吉林省东升冶金机械有限公司统一社会信用代码:91220422759307171M,清算组组长为赵宏,清算组成员由霍艳权、邢宇聪组成。请债权人于2019年8月27日起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:18643760412 吉林省东升冶金机械有限公司 2019年8月27日